
Σπάνια 10 31%

Μερικές  φορές 8 25%

Συχνά 14 44%

Συμπίπτουν  με  άλλο  μάθημα 20 61%

Δεν  έχω  χρόνο 1 3%

Δεν  είναι  βολική  η  ώρα 1 3%

32  responses
View  all  responses   Publish  analytics

Summary

Παρακολουθώ  τις  παραδόσεις  του  μαθήματος

Δεν  παρακολουθώ  τις  παραδόσεις  του  μαθήματος  διότι

Edit  this  formStavros  Komineas



Μου  αρκούν  οι  αναρτημένες  σημειώσεις  του  μαθήματος 5 15%

Μου  αρκεί  να  διαβάσω  σπό  τα  διανεμόμενα  βιβλία/συγγράμματα 1 3%

Δεν  νομίζω  ότι  θα  με  βοηθούσαν 0 0%

Δεν  καταλαβαίνω  αρκετά  πράγματα  από  τις  παραδόσεις 2 6%

Δεν  με  βοηθάει  ο  τρόπος  που  γίνονται 3 9%

Θα  περάσω  το  μάθημα  ούτως  ή  άλλως 0 0%

Other 0 0%

Number  of  daily  responses


